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Методи, методики та технології: методи, методики 

та технології фінансової науки і практики.  

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні 

продукти та системи. 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Основний фокус програми спрямований на здобуття 

знань і умінь у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування на макро- і мікрорівнях, що надасть 

можливість самостійно здійснювати дослідження 

фінансових систем, розв’язувати складні 

спеціалізовані та управлінські завдання, наукові і 

прикладні проблеми при впровадженні інновацій в 

професійну діяльність у динамічному середовищі.  

Особливості 

програми 

Особливостями освітньо-професійної програми є 

поєднання традиційних та інноваційних форм 

навчання через інтерактивні компоненти програми, 

викладання окремих професійних та вибіркових 

дисциплін українською та англійською мовою, 

наявність програм академічної мобільності, 

застосування сучасних універсальних та 

спеціалізованих інформаційних систем та програмних 

продуктів, а також концепція універсальності 

програми, яка дозволяє отримати всі необхідні 

програмні компетенції в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, що в умовах сьогодення 

розширює діапазон напрямів працевлаштування 



майбутніх випускників програми. 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Магістр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» підготовлений для роботи у 

фінансовому апараті фінансових служб міністерств, 

відомств, об'єднань, підприємств і організацій, апараті 

Міністерства фінансів України, місцевих фінансових 

органах, структурних підрозділах Державної 

фіскальної служби України, Державної фінансової 

інспекції України, Державної казначейської служби 

України, підприємств усіх форм власності, структур 

фінансового ринку, страхових компаніях, банках, для 

роботи у планово-економічній, організаційно-

управлінській та науково-дослідній сферах, в 

аудиторських службах. 

Фахівець здатний виконувати зазначені професійні 

роботи згідно Національного класифікатора професій 

ДК 003:2010: Професіонали з інвестицій, 

Професіонали з кредитування, Професіонали з питань 

фінансово-економічної безпеки, Наукові 

співробітники, Професіонали, зайняті роботою з 

цінними паперами, Професіонали у сфері біржової 

діяльності, Професіонали в сфері державної служби, 

Відповідальний працівник банку (філії банку, іншої 

фінансової установи), Головний державний 

податковий інспектор, Головний державний 

податковий ревізор-інспектор, Головний економіст, 

Державний податковий інспектор, Економіст, 

Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу 

господарської діяльності, Економіст з податків і 

зборів, Економіст з фінансової роботи, Економіст із 

ціноутворення, Інспектор кредитний, Консультант з 

економічних питань, Консультант з податків і зборів, 

Кредитор, Менеджер (управитель) із допоміжної 

діяльності у сфері страхування, Менеджер 

(управитель) із допоміжної діяльності у сфері 

фінансів, Оглядач з економічних питань, Професіонал 

з депозитарної діяльності, Професіонал з 

корпоративного управління, Професіонал з 

управління активами. 

Подальше 

навчання 

Мають право продовжити навчання на третьому 

освітньо-науковому рівні вищої освіти (доктора 



філософії) та набувати додаткові кваліфікації в 

системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студенто-центроване навчання, самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання, практичне навчання. 

Оцінювання Письмові / усні екзамени, заліки, захист звітів з 

практики, публічний захист кваліфікаційної роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в 

процесі професійної діяльності або навчання у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу.  

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні.  

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення.  

ЗК6. Навички міжособистісної 

взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

Спеціальні 

(фахові, предметні) 

компетентності  

(СК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні 

закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими 

і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та 

методичний інструментарій для діагностики і 

моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички 

у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, 

аналітичного і методичного інструментарію для 

обґрунтування управлінських рішень у сфері 



фінансів, банківської справи та страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової 

компетентності та підвищувати професійну 

кваліфікацію. 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні 

підходи при розв’язанні складних задач і проблем 

проблем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та 

інтерпретації інформації, необхідної для вирішення 

професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для 

проектування інформаційних систем у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПР01. Використовувати фундаментальні 

закономірності розвитку фінансів, банківської справи 

та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні 

концепції і методології наукового пізнання у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію 

існуючих наукових підходів і методів до конкретних 

ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і 

письмово з професійних та наукових питань, 

презентувати і обговорювати результати досліджень. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти 

результати досліджень усно і письмово, брати участь 

у фахових дискусіях. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми 

закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування та 

управляти ними. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері 



фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання 

фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері 

фінансового, банківського та страхового менеджменту 

для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих 

та етичних аспектів. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при 

плануванні діяльності та опрацюванні її результатів.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Відповідає кадровим вимогам щодо забезпечення 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти згідно з діючим законодавством України 

(Постанова Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 

2015 р. № 1187 (зі змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ № 347 від 10.05.2018). 

Характеристика кадрового  забезпечення:  

1. Наявність кафедри, відповідальної за підготовку 

здобувачів вищої освіти. 

2. Наявність у складі кафедри, відповідальних за 

підготовку здобувачів вищої освіти, науково-

педагогічних працівників, на яких покладено 

відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти 

– три особи, що мають науковий ступінь та/або вчене 

звання. 

3. Наявність у гаранта освітньої програми  наукового 

ступеня та вченого звання за відповідною або 

спорідненою спеціальністю та стажу науково-

педагогічної та наукової роботи не менш як 10 років. 

4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін 

науково-педагогічними працівниками відповідної 

спеціальності за основним місцем роботи: 

1) які мають науковий ступінь кандидата та/або вчене 

звання доцента – не менше 50% від загальної кількості 

дисциплін; 

2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене 

звання професора – не менше 25% від загальної 

кількості дисциплін. 

5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що 



забезпечують формування професійних 

компетентностей, науково-педагогічними 

працівниками, які є визнаними професіоналами з 

досвідом роботи за фахом – не менше 10% від 

загальної кількості дисциплін. 

6. Проведення лекцій, практичних, семінарських та 

лабораторних занять, здійснення наукового 

керівництва  кваліфікаційними роботами науково-

педагогічними працівниками, які мають відповідний 

рівень наукової та професійної активності. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення та стан 

приміщень дозволяють повністю забезпечити освітній 

процес за освітньо-професійною програмою. 

Відповідають технологічним вимогам щодо 

матеріально-технічного забезпечення освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим 

законодавством України (Постанова кабінету міністрів 

України «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 

30 грудня 2015 р., № 1187 (зі змінами, внесеними 

згідно з Постановою КМ № 347 від 10.05.2018). В 

освітньому процесі використовується для проведення 

лекцій мультимедійне обладнання, для практичних та 

лабораторних занять обладнання лабораторій і 

спеціалізованих кабінетів, а також комп’ютерних 

лабораторій 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо 

навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти згідно з діючим законодавством України 

(Постанова кабінету міністрів України «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 

2015 р., № 1187 (зі змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ № 347 від 10.05.2018) 

Інформаційне забезпечення включає доступ до: 

онлайн-бібліотеки університету; електронної бази 

наукових журналів; бази електронних бібліотечних 

ресурсів світу. 

Навчально-методичне забезпечення: робочі 

програми навчальних дисциплін, практик; силабуси; 

посібники, навчальні посібники, навчально-

методичні посібники, конспекти лекцій; методичні 

рекомендації до написання кваліфікаційних 

(магістерських) робіт; методичні вказівки до 



написання курсової роботи, лабораторних 

практикумів, практичних занять і самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти; інші навчально-методичні 

матеріали. 

Навчально-методичні комплекси дисциплін 

розташовано на порталі економічного факультету, 

дистанційній платформі Moodle (з наданням доступу 

здобувачам вищої освіти). 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Реалізується в Чернівецькому національного 

університету імені Юрія Федьковича відповідно до 

вимог чинного законодавства та регулюється 

внутрішніми локальними документами:  

Перезарахування отриманих кредитів на основі 

Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС), 

отриманих під час участі здобувача вищої освіти у 

програмах національної академічної мобільності, 

відбувається шляхом порівняння змісту навчальних 

програм та з урахуванням програмних результатів 

навчання, здобутих студентом. 

Здобувачі вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська 

справа та страхування» в межах співпраці 

Університету з провідними закладами вищої освіти 

України мають право впродовж окремих семестрів 

навчатися в інших ЗВО, проходити фахові стажування 

та фахові тренінги. Програмою передбачена 

можливість укладання угод про академічну 

мобільність та про подвійне дипломування 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Укладені угоди про міжнародну академічну 

мобільність (Еразмус+К1) на основі двосторонніх 

договорів між Чернівецьким національним 

університетом імені Юрія Федьковича та ВУЗами 

країн-партнерів. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Передбачає. За умови вивчення курсу української 

мови. 

 



Розподіл змісту освітньої програми 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1.  Перелік компонент ОПП 

 

Каталог вибіркових дисциплін 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ЗПО1 Глобальна економіка (іноземною мовою) 4 Екзамен 

ЗПО2 Стратегічний менеджмент 4 Екзамен 

ЗПО3 Методологія і організація наукових досліджень 4 Екзамен 

ЗПО4 Управління комунікаціями, конфліктами та етика 

бізнесу 
4 

Залік 

ППО1 Проблеми фіскальної та монетарної політики 4 Екзамен 

ППО2 Фінансовий менеджмент 4 Екзамен 

ППО3 Банківський менеджмент 4 Екзамен 

ППО4 Бюджетний менеджмент 4 Екзамен 

ППО5 Податковий менеджмент 4 Екзамен 

ППО6 Страховий менеджмент 4 Екзамен 

ППО7 Інновації та інноваційна економіка 4 Екзамен 

ППО8 Інформаційні системи в бізнесі та бізнес аналітика 4 Екзамен 

ППО9 Виробнича практика 8 Екзамен 

ППО10 Підготовка та захист кваліфікаційної роботи 8 Захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 64 

Вибіркові компоненти ОПП 

ЗПВ1 Дисципліна вільного вибору 1 5 Залік  

ЗПВ2 Дисципліна вільного вибору 2 4 Залік  

ППВ1 Дисципліна вільного вибору 3 3 Залік  

ППВ2 Дисципліна вільного вибору 4 3 Залік 

ППВ3 Дисципліна вільного вибору 5 3 Залік 

ППВ4 Дисципліна вільного вибору 6 3 Залік 

ППВ5 Дисципліна вільного вибору 7 5 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент:  26 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  90 

ЗПВ1 Методика викладання фахових дисциплін / Сучасне світосприйняття / Ділове 

спілкування іноземною мовою / Корпоративна соціальна відповідальність 
5 

 

Залік 

ЗПВ2 Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами / Управлінський 

облік / Стратегічний аналіз / Контролінг 
4 

Залік 

ППВ1 Проблеми розвитку фінансової системи України / Проблеми розвитку 

банківської системи України / Проблеми розвитку небанківського сектора 

України / Менеджмент у сфері державних фінансів 

3 

 

Залік 

ППВ2 Ринок фінансових послуг / Управління особистими фінансами / Фінансове 

посередництво в Україні / Фінансовий менеджмент малого бізнесу 
3 

 

Залік 

ППВ3 Публічні закупівлі / Управління фінансовою безпекою підприємства / 

Управління фінансовою санацією підприємства / Управління ризиками 
3 

 

Залік 

ППВ4 Фінанси інститутів громадянського суспільства / Фінансове забезпечення 

політичних партій / Фінансування громадських організацій / Грантовий 

менеджмент 

3 

 

Залік 

 

ППВ5 Педагогіка та психологія у ВШ / Філософія фінансів / Людина і мораль у 

фінансовій науці / Біхевіористичні фінанси 
5 

 

Залік 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» проводиться у формі захисту кваліфікаційної 

магістерської роботи та завершується видачею документу встановленого зразка 

про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр 

фінансів, банківської справи та страхування. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

І курс ІІ курс 
ЗПО1 (Глобальна 

економіка (іноземною 

мовою)) 4 кредити 

ППО2 (Фінансовий 

менеджмент) 

4 кредити 

 

ЗПО2 (Стратегічний 

менеджмент) 

4 кредити 

 

ППО3 (Банківський 

менеджмент) 

4 кредити 

 

ППО1 (Проблеми фіс-

кальної та монетарної 

політики) 4 кредити 

 

ППО8(Інформаційні 

системи в бізнесі  та 

бізнес аналітика) 

4 кредити 

 

ППО7 (Інновації та 

інноваційна 

економіка) 

4 кредити 
 

ЗПО3 (Методологія 

і організація 

наукових 

досліджень) 

 4 кредити 

ППО9 (Виробнича  

практика) 

8 кредитів 
 

ППО10 (Підготовка 

та захист 

кваліфікаційної 

(магістерської) 

роботи) 

8 кредитів 
 

ППО4 (Бюджетний 

менеджмент) 

4 кредити 
 

ППО6 (Страховий 

менеджмент) 

4 кредити 
 

ППО5 (Податковий 

менеджмент) 

4 кредити 
 

ЗПВ1, ППВ5 
(Дисципліни 

вільного вибору) 

10 кредитів 
 

ЗПВ2, ППВ3, ППВ4 
(Дисципліни 

вільного вибору)  

10 кредитів 
 

ЗПО4 (Управління 

комунікаціями, 

конфліктами та бізнес 

етика) 4 кредити 

 

ППВ1, ППВ2 

Дисципліни  

вільного вибору  

6 кредитів 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми  
 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами  освітньої програми 

 

 

 

Програмні 

компетентності 

Компоненти освітньої програми 

З
П

О
1

 

З
П

О
2

 

З
П

О
3

 

З
П

О
4

 

П
П

О
1

 

П
П

О
2

 

П
П

О
3

 

П
П

О
4

 

П
П

О
5

 

П
П

О
6

 

П
П

О
7

 

П
П

О
8

 

П
П

О
9

 

П
П

О
1
0

 

Інтегральна 

компетентність 

* * * * * * * * * * * * * * 

ЗК1 * * *  * * * * * * * * * * 

ЗК2 *             * 

ЗК3   *   *      * * * 

ЗК4    * * * * * * * * *   

ЗК5  *    * * * * *     

ЗК6 *   *  * * * * *    * 

ЗК7    *  * * * * *     

ЗК8 *          *    

ЗК9  *  *  * * * * *     

СК1  * *  * * *  *   * * * 

СК2 * * *   * * * * * * * * * 

СК3  *  *  * * * * *   *  

СК4  * *   * * * * *  * * * 

СК5 *  * *  * * * * *   * * 

СК6 * *  * * * * * * * * *   

СК7   *  * * * * * * * * * * 

СК8  * *  * * * * * * * *   

СК9   *   * * * * * * * * * 

 

Програмні 

 результати 

 навчання 

Компоненти освітньої програми 

З
П

О
1

 

З
П

О
2

 

З
П

О
3

 

З
П

О
4

 

П
П

О
1

 

П
П

О
2

 

П
П

О
3

 

П
П

О
4

 

П
П

О
5

 

П
П

О
6

 

П
П

О
7

 

П
П

О
8

 

П
П

О
9

 

П
П

О
1
0

 

ПРН1   *  *        * * 

ПРН2  * *  * * *  *   *  * 

ПРН3 * * *  * * * * * *  * * * 

ПРН4   *   *      * * * 

ПРН5 *             * 

ПРН6   * *         * * 

ПРН7  *  *  * * * * *     

ПРН8  *   * * * * * * * *   

ПРН9  *  * * * * * * * * * *  

ПРН10  * *   * * * * * * * * * 

ПРН11  *    * * * * *     

ПРН12  *  * * * * * * * * *   

ПРН13  *   * * * * * * * * * * 


